Portaria da Vice-Presidência de Pesquisa e Coleções Biológicas

PORTARIA № 8, de 14 de maio de 2024

A Vice-Presidente de Pesquisa e Coleções Biológicas da Fundação Oswaldo Cruz, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial nº 11.228, de 7 de outubro de 2022 ②e as competências que foram delegadas pela Portaria PR nº 172/2022.

RESOLVE:

1.0 - PROPÓSITO

Criar o Grupo Assessor (GA), vinculado à Coordenação de Coleções Biológicas da VPPCB, responsável pela elaboração, harmonização e atualização de Termos, formulários e outros documentos padronizados para aplicação nas Coleções Biológicas institucionalizadas.

2.0 - OBJETIVO

Definir os membros do GA Documentos:

Rosane Maria Temporal – coordenadora (CLIOC/ IOC)

Aline da Silva Soares Souto – coordenadora adjunta (CCB/ VPPCB)

Arion Tulio Aranda (CSIOC/ IOC)

Barbara Cristina Euzebio Pereira Dias de Oliveira (Museu da Patologia/ IOC)

Gleisse Kelly Meneses Nunes (CPFERA/ ENSP)

Marcelo Neto Galvão (CBPM/ Farmanguinhos)

Marise Sobreira Bezerra da Silva (CYP/ IAM)

Raquel Aparecida Ferreira (COLVET/ IRR)

Simone Quinelato Bezerra (CCFF/ IOC)

Ormezinda Celeste Christo Fernandes (CFAM/ ILMD)

3.0 - VIGÊNCIA

A presente Portaria tem vigência a partir da data de sua publicação.



Documento assinado eletronicamente por MARIA DE LOURDES AGUIAR OLIVEIRA, Vice-Presidente de Pesquisa e Coleções Biológicas, em 14/05/2024, às 14:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

http://sei.fiocruz.br/sei/controlador_externo.php?

acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 3859921 e o código CRC 214266C3.

Referência: Processo nº 25380.001960/2024-76

SEI nº 3859921